
西粟倉村農業委員会議事録 

 

１．開催日時 令和 ７年 ８月２０日（水） 午後６：３０～ ６：４０ 

 

２．開催場所 あわくらホール 

 

３．出席者 

農業委員 事務局 

○ 青木英隆   

○ 萩原眞壽雄 

○ 上山光重   

○ 清水貴志  欠 

○ 神原秀吾 

○ 政久剛志 

○ 井上 誠 

○ 春名光博  欠 

○ 新田 茂   

○ 春名昌美  欠 

○ 田中裕之   

○ 小椋義宣   

事務局長  春名 一樹  

事務員   谷口 亮太朗 

 

 

４．議事日程 

・ 議事録署名委員の選出 

   ・ 議案第１号 農用地利用集積等促進計画の公告について（一括契約） 

・ 報告第１号 農地法第１８条 

 

５．議決事項 

・ 議案第１号  許可・不許可 

 

６．内容 

事務局長 

 

それでは、お時間となりました。８月の農業委員会を始めさせて頂きたいと思います。 

本日は春名光博委員、春名昌美委員、清水委員が欠席となっています。 

それでは、会長よろしくお願いします。 

会長 それでは、議題にそって審議していきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

まず、今回の議事録署名委員の指名をします。今回は、議席番号 1 番の神原委員と 

11 番の田中委員にお願いします。 

それでは、事務局から説明をよろしくお願いします。 



事務局 失礼します。 

それでは、早速ですが資料２ページ目をお願いします。 

事務局 
■議案第１号  P2 

農用地利用集積等促進計画の公告について。 

今回、2 件の新規設定の申請がありました。 

 

■申請番号 37 番（使用貸借権）1 筆 

渡し人  西粟倉村●●●番地   ●●● 氏 

受け人  西粟倉村●●●番地   ●●● 氏 

 

■申請番号 39 番（使用貸借権）1 筆 

渡し人  神奈川県●●●番地   ●●● 氏 

受け人  西粟倉村●●●番地   ●●● 氏 

 

こちらの案件はこの後の報告第１号にて報告する、合意解約で利用権を解約する農地を

●●●氏が借り受けるほ場になります・ 

詳細は 3～6 ページに添付をしておりますのでご確認ください。 

会長 
第１号議案について、何かありますでしょうか。 

 

（意見聴取） 

異議なし。 

 

会長 他に無いようでしたら、第１号議案についてはご承認いただきました。 

次に、報告第１号について説明をお願いします。 

事務局 ■報告事項第 1 号 P7 

農地法第 18 条第 6 項の規定による賃借の合意解約の届け出です。 

■報告番号 38 1 筆 

貸付人  ●●●氏 

 

本件の当該地は、第 1 号議案にて説明させていただきました、●●●氏が取得予定の 

ほ場となっております。 

詳細は 8～9 ページに添付しておりますのでご確認ください。以上で説明を終わります。 

会長 報告事項第１号について、何かありますでしょうか。 

 



（意見聴取） 

異議なし。 

会長 その他、事務局からありますでしょうか。 

事務局 ① 農地パトロールについて 

今年度も農業委員の皆様に農地パトロールをお願いします。 

お手元の「R７年度農地パトロール（利用状況調査）のお願い」と「一覧表」をご覧く

ださい。 

（チラシの内容を読み上げる・・・） 

最後に各地区の地図もお渡しさせていただきますのでこちらを確認しながらの農地パ

トロールをお願いします。 

また、農地パトロール中に事故やケガが起きた際に保障する共済にも加入をしています

のでその際はご連絡をいただければと思います。 

稲刈り等普段のお仕事が忙しい中大変恐縮ではございますがよろしくお願いいたし

ます。 

会長 以上よろしいでしょうか。 

無いようでしたら以上で、議事を終了します。事務局にお返しします。 

事務局長 お疲れさまでした。 

それでは、閉会の辞を会長代理お願いします。 

会長代理 ～閉会～ 

 

 

 

 

 

 

   年   月   日 
 

議事録署名委員                
 

議事録署名委員                


